

証券コード 4395

2025 年 3 月 7 日

株主各位

東京都千代田区神田小川町三丁目 28 番 5 号

株式会社アクリート

代表取締役社長 株本幸二

### 「第 11 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社「第 11 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイト及び東証ウェブサイト（東証上場会社情報サービス）への掲載をもって下記の通り訂正させていただきます。

なお、既に株主様へ郵送する書面の印刷手続きが完了しているため、お手元に届くものは訂正前の内容となりますので、何卒ご了承ください。

訂正箇所には下線を付して記載しております。

敬具

記

#### 1. 訂正箇所

「第 11 期定時株主総会招集ご通知」 1 ページ

#### 2. 訂正内容

（訂正前）

（発信日）2025 年 3 月 11 日

（訂正後）

（発信日）2025 年 3 月 13 日

以上